

## ★ ІНСПЕКТОР ВІДДІЛУ КАДРІВ, 8 000 ГРН.

🔄 15 квітня 2021 📍 Місто: [Полтава](#)

Вік: 50 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: HR, управління персоналом, Наука, освіта, переклади, Офісний персонал

✓ Перебуваю в шлюбі    ✓ Є діти

### Досвід роботи

#### інженер-програміст

Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка" (освіта), Полтава

09.1993 – 04.2021 (27 років 7 місяців)

#### Обов'язки:

Почала працювати оператором ЕОМ в комп'ютерному класі, з 1994 по 2021 рік працювала у відділі кадрів інженером-програмістом. В мої обов'язки входила робота з базами даних та супровід автоматизованої системи кадрового обліку як університетського рівня, так і рівня Міністерства освіти і науки України. Внесення та підтримка в актуальному стані інформації про науково-педагогічних працівників ВНЗ у Єдиній державній електронній базі з питань освіти (кадрове забезпечення). Проведення наказів з кадрових питань у програмі Іs-Pro 7 (модуль кадри), аналог програми С1 (Зарплата і управління персоналом). Створення та відправлення звітів у податкову за допомогою програми m.e.doc (повідомлення про прийняття). Сканування та обробка документів у ABBYY FineReader, Pdf24 .

### Освіта

#### Харківський державний технічний університет радіоелектроніки (Харків)

Спеціальність: радіотехніка, радіоінженер

повна вища, 09.1992 – 06.1998 (5 років 9 місяців)

### Знання мов

Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

### Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Впевнений користувач ПК та оргтехніки. Маю гарний рівень володіння офісними програмами Microsoft Office, зокрема Excel, Word, PowerPoint. Сканування та обробка документів у ABBYY FineReader, Pdf24. Робота з Іs-Pro 7 (модуль кадри), аналог програми С1 (Зарплата і управління персоналом); m.e.doc (повідомлення про прийняття).

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Доброзичлива, відповідальна. Швидко навчаюсь, маю високу працездатність та стресостійкість. Заміжня, маю двох дорослих дітей. Самостійно вивчаю англійську мову. Захоплююсь музикою (класика, джаз, блюз), граю на фортепіано. Шкідливі звички - відсутні.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Шукаю роботу, пов'язану з кадрами або в кадрах. Бажано у сфері освіти, але не принципово. Сподіваюся працювати в дружньому колективі, адже являюся командним гравцем. Маю натхнення до вивчення нового.